

DELTA PLUS GROUP déclare ce produit neuf conforme aux réglementations suivantes :

AN12010T_ - AN12010T

Désignation :

PROTECTOR 10 M CÂBLE GALVANISÉ + 1 CONNECTEUR AM016
AVEC ÉMERILLON ET TÉMOIN DE CHUTE



Couleur :

Rouge

Taille :

10 m

Descriptif :

Antichute à rappel automatique en câble acier galvanisé. Carter de protection ABS. Témoin de chute. Système de blocage à inertie. 1 mousqueton AM016.

Performances :

Le produit est conforme aux exigences de la directive européenne 89/686, notamment en terme d'ergonomie, d'innocuité, de confort, et aux normes :



DIRECTIVE EPI 89/686/CEE

EN363 : 2008 Equipement de protection individuelle contre les chutes de hauteur - Système d'arrêt des chutes

EN364 : 1992 Equipement de protection individuelle contre les chutes de hauteur : Méthodes d'essais

EN365 : 2004 Exigences générales pour le mode d'emploi et pour le marquage

EN360:2002 Equipement de protection individuelle contre les chutes de hauteur - Antichute à rappel automatique

150 kg: Exigences additionnelles pour applications particulières

Ce produit est identique à l'équipement de protection individuelle ayant fait l'objet de l'attestation CE de type :
N° 0082/022/160/05/16/0167, délivrée par l'organisme notifié :
0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCE -

Ce produit est soumis à la procédure visée à l'article 11 (A ou B) de la directive 89/686/CEE, sous le contrôle de l'organisme notifié :

0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCE

Fait à APT, Le 17/06/2016

Alexandre Desroches
Directeur Général



DELTA PLUS GROUP declares that this new product complies with the following regulations:

AN12010T_ - AN12010T

Designation :

PROTECTOR 10 M GALVANISED CABLE + 1 AM016 SWIVEL CONNECTOR AND FALL INDICATOR



Colour :

Red

Size :

10 m

Specifications :

Self retractable fall arrester with galvanized steel cable. ABS protection. Fall indicator. Inertia braking system. 1 carabiner AM016.

Performances :

The product complies with the European Directive 89/686, notably regarding ergonomics, innocuousness, comfort and with standards :



PPE DIRECTIVE 89/686/EEC

EN363 : 2008 Personal fall protection equipment - Personal fall protection systems

EN364 : 1992 Personal fall protection equipment : Test method

EN365 : 2004 General requirements for the instructions for use and the marking

EN360:2002 Personal protection equipment against falls from a height - Self-retractable fall arrester

150 kg: Additional special requirements

This product is identical to the PPE which is the subject of the EC type examination certificate N° 0082/022/160/05/16/0167 issued by the notified body 0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCJ -

This product is subject to the procedure referred to in Article 11 (A or B) of Directive 89/686 / EEC, under the supervision of the notified body
0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCJ

Sets in APT, the 17/06/2016

Alexandre Desroches
General Manager



DELTA PLUS GROUP dichiara che si tratta di un prodotto nuovo conforme alle seguenti normative:

AN12010T_ - AN12010T

Articolo :

PROTECTOR 10 M ABS CAVO + 1 CONNETTORE AM016 CON
TORNICHETTO ED INDICATORE DI CADUTA



COLORE :

Rosso

Taglia :

10 m

Descrizione :

Anticaduta a richiamo automatico con cavo in acciaio zincato. Carter in ABS. Indicatore di caduta. Sistema di blocco ad inerzia. 1 moschetone AM016.

Performance :

Il prodotto è conforme alle esigenze della direttiva europea 89/686, soprattutto in termini di ergonomia, innocuità, comodità e alle norme:



DIRETTIVA DPI 89/686/CEE

EN363 : 2008 Dispositivo di protezione personale contro le cadute dall'alto - Dispositivi di arresto caduta

EN364 : 1992 Dispositivo di protezione personale contro le cadute dall'alto - Metodi di prova

EN365 : 2004 Requisiti generali per l'uso e la marcatura

EN360:2002 Dispositivo di protezione personale contro le cadute dall'alto - Dispositivo anticaduta retrattile

150 kg: Esigenze aggiuntive per applicazioni particolari

Questo prodotto è identico al dispositivo di protezione individuale oggetto dell'attestazione CE per questo tipo:

N° 0082/022/160/05/16/0167, rilasciata dall'ente notificante :

0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANKREICH -

Questo prodotto è soggetto alla procedura definita nell'articolo 11 (A o B) della direttiva 89/686/CEE, con il controllo dell'ente notificante :
0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANKREICH

Redatto a APT, Il 17/06/2016

Alexandre Desroches
General Manager



El GRUPO DELTA PLUS declara que este nuevo producto cumple con las siguientes reglamentaciones:

AN12010T_ - AN12010T

Descripción :

PROTECTOR 10 M CABLE INOXIDABLE + 1 AM016 CON ESLABÓN Y TESTIGO DE CAÍDA



COLOR :

Rojo

Talla :

10 m

Especificaciones :

Anticaídas con retorno automático de cable inoxidable. Carcasa de ABS. Testigo de caída. Sistema de bloqueo inercial. 1 mosquetón AM016.

Prestaciones :

Este producto cumple con las exigencias de la directiva europea 89/686, en especial en lo referente a ergonomía, inocuidad, comodidad, y con las normas:



DIRECTIVA EPI 89/686/CEE

EN363 : 2008 Equipo de protección individual contra caídas en altura - Sistema de parada de las caídas

EN364 : 1992 Equipos de protección individual contra las caídas de alturas: métodos de ensayo

EN365 : 2004 Requisitos generales para instrucciones de uso y marcado.

EN360:2002 Equipo de protección individual contra caídas en altura - Anticaídas de retorno automático

150 kg: Exigencias adicionales para aplicaciones particulares

Este producto es idéntico al equipo de protección individual que fue objeto del certificado CE de tipo:
N° 0082/022/160/05/16/0167, entregado por el organismo notificado:
0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCE -

Este producto ha sido sometido al procedimiento correspondiente al artículo 11 (A o B) de la directiva 89/686/CEE, bajo el control del organismo notificado:
0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCE

Hecho en APT, El 17/06/2016

Alexandre Desroches
General Manager



O DELTA PLUS GROUP declara que este produto novo está em conformidade com as seguintes regulamentações:

AN12010T_ - AN12010T

Designação :

PROTECTOR 10 M CABO AÇO + 1 AM016 COM ANILHA E INDICADOR DE QUEDA



COR :

Vermelho

tamanho :

10 m

Descritivo :

Anti-queda com curso de retorno automático em cabo de aço. Cáster em ABS. Indicador de queda. Sistema de bloqueio por inércia. 1 conector AM016.

Desempenhos :

O produto está em conformidade com as exigências da diretiva europeia 89/686, especialmente em termos de ergonomia, inocuidade e conforto, bem como com as normas:



DIRETIVA EPI 89/686/CEE

EN363 : 2008 Equipamento de protecção individual contra quedas em altura - Sistemas de interrupção das quedas

EN364 : 1992 Equipamento de protecção individual contra as quedas de altura: Métodos de ensaios

EN365 : 2004 Exigências gerais relativas às instruções de uso e à marcação

EN360:2002 Equipamento de protecção individual contra quedas em altura - Anti-quedas automáticos

150 kg: Requisitos adicionais para aplicações particulares

Este produto é idêntico ao equipamento de protecção individual submetido à certificação CE de tipo:

N° 0082/022/160/05/16/0167, emitida pelo organismo notificado:

0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANKREICH -

Este produto foi submetido ao procedimento descrito no Art.º 11.º (A ou B) da Directiva 89/686/CEE, sob o controlo do organismo notificado:

0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANKREICH

Feito em APT, A 17/06/2016

Alexandre Desroches
General Manager



DELTA PLUS GROUP verklaart dat dit product nieuw is in overeenstemming met de volgende regels:

AN12010T_ - AN12010T

Aanduiding :

PROTECTOR 10 M STALEN KABEL + 1 AM016



KLEUR :

Rood

Grootte :

10 m

Beschrijving :

Valbeveiligingssysteem met automatische lijnspanner type stalen kabel. Omhulsel van ABS. Valindicator. Blokkeersysteem met vertraging. 1 verbindingstuk AM016.

Prestaties :

Het product voldoet aan de eisen van de Europese richtlijn 89/686, met name wat betreft ergonomie, onschadelijkheid, comfort, en aan de normen:



RICHTLIJN PBM 89/686/EEG

EN363 : 2008 Persoonlijk beschermingsmiddel tegen vallen op hoogte - Testmethoden

EN364 : 1992 Persoonlijke valbeveiligingssystemen: beproevingsmethoden

EN365 : 2004 Algemene eisen betreffende de gebruiksaanwijzing en de markering

EN360:2002 Persoonlijk beschermingsmiddel tegen vallen op hoogte - Valbeveiliger met automatische lijnspanner

150 kg: Bijkomende eisen voor specifieke toepassingen

Dit product is gelijk aan het persoonlijke beschermingsmiddel waarvoor een certificaat van EG-typeonderzoek is afgegeven:

N° 0082/022/160/05/16/0167, afgeleverd door de aangemelde instantie:
0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCE -

Op dit product is de procedure van artikel 11 (A of B) van de richtlijn 89/686/EEG van toepassing, onder toezicht van de aangemelde instantie:
0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCE

Opgemaakt in APT, Op 17/06/2016

Alexandre Desroches
General Manager



DELTA PLUS GROUP bestätigt, dass dieses neue Produkt den Anforderungen der folgenden Vorschriften entspricht:

AN12010T_ - AN12010T

Bezeichnung :

PROTECTOR 10 M STAHLSEIL + 1 AM016



Farbe :

Rot

Artikelgröße :

10 m

Beschreibung :

Höhensicherungsgerät mit automatischem Rückholssystem aus Stahlseil. ABS-Gehäuse. Blockiert im Falle eines Sturzes. 1 Sicherheitshaken AM016.

Leistungen :

Das Produkt entspricht den Anforderungen der europäischen Richtlinie 89/686, insbesondere hinsichtlich der Ergonomie, Unschädlichkeit, des Tragekomforts und der Normen :



PSA-RICHTLINIE 89/686/EWG

EN363 : 2008 Persönliche Schutzausrüstung gegen Absturz - Auffangsysteme

EN364 : 1992 Persönliche Schutzausrüstung gegen Absturz - Prüfverfahren

EN365 : 2004 Allgemeine Anforderungen an Gebrauchsanleitung und Kennzeichnung

EN360:2002 Persönliche Schutzausrüstung gegen Absturz - Absturzsicherung mit automatischer Rückholung

150 kg: Zusatzanforderungen für Sonderanwendungen

Dieses Produkt ist identisch mit Persönlichen Schutzausrüstungen mit EG-Konformitätsbescheinigung des Typs: N° 0082/022/160/05/16/0167, Zulassung erteilt durch die benannte Kontrollstelle: 0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANKREICH -

Dieses Produkt unterläuft die Verfahren nach Artikel 11 (A und B) der Richtlinie 89/686/CEE, unter der Kontrolle der benannten Stelle:

0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANKREICH

Ausgestellt in APT, Am 17/06/2016

Alexandre Desroches
General Manager



DELTA PLUS GROUP oświadcza, że nowy środek ochrony indywidualnej opisany poniżej:

AN12010T_ - AN12010T

Oznaczenie :

PROTECTOR 10 M LINĄ METALOWĄ + 1 AM016



KOLOR :

Czerwony

rozmiar :

10 m

Opis :

Urządzenie samohamowne z liną metalową. Obudowa z ABS. Znacznik upadku. System blokady bezwładnościowej. 1 łącznik AM016.

Parametry :

Produkt spełnia wymogi dyrektywy europejskiej 89/686, zwłaszcza w zakresie ergonomii, nieszkodliwości, komfortu oraz norm :



DYREKTYWA ŚOI 89/686/EWG

EN363 : 2008 Środki ochrony indywidualnej chroniące przed upadkiem z wysokości - System powstrzymywania upadku

EN364 : 1992 Środki ochrony indywidualnej chroniące przed upadkiem z wysokości : Metody prób

EN365 : 2004 Wymagania ogólne w zakresie instrukcji użytkownika i oznakowania

EN360:2002 Środki ochrony indywidualnej chroniące przed upadkiem z wysokości - Urządzenia samohamowne

150 kg: Wymagania dodatkowe przy zastosowaniu szczególnym

jest identyczny ze środkiem ochrony indywidualnej będącym przedmiotem świadectwa zgodności WE nr:
N° 0082/022/160/05/16/0167, wydanego przez jednostkę notyfikowaną:
0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCJ -

podlega procedurze określonej w artykule 11 (A lub B) dyrektywy 89/686/EWG, pod nadzorem jednostki notyfikowanej:
0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCJ

Sporządzono w APT, dnia 17/06/2016

Alexandre Desroches
General Manager



Společnost DELTA PLUS GROUP prohlašuje, že tento nový produkt vyhovuje následujícím předpisům:

AN12010T_ - AN12010T

Označení :

ZATAHOVACÍ ZACHYCOVAČ PÁDU 10 M + AM016



BARVA :

Červená

velikost :

10 m

Popis :

Samonavíjecí zařízení na zachycení pádu s ocelovým lanem. Kryt z ABS. Indikátor pádu. Inerciální blokovací systém. 1 automatický spojovací komponent AM016.

Technické parametry :

Výrobek splňuje požadavky evropské směrnice 89/686, zejména co se týče stříhového řešení, neškodnosti a pohodlí, a dle také požadavky těchto norem:



SMĚRNICE 89/686/EHS O OOP

EN363 : 2008 Prostředky ochrany osob proti pádu - Systémy ochrany osob proti pádu

EN364 : 1992 Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky: Zkušební metody

EN365 : 2004 Všeobecné požadavky na návody k používání, údržbě, periodické prohlídce, opravě, značení a balení

EN360:2002 Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky - Zatahovací zachycovače pádu
150 kg: Další požadavky pro speciální aplikace

Tento produkt je shodný s osobním ochranným prostředkem, který je předmětem atestace CE následujícího typu:

N° 0082/022/160/05/16/0167, kterou vydal pověřený orgán:

0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCE -

Tento produkt prošel příslušným schvalovacím procesem podle článku 11 (A nebo B) směrnice 89/686/CEE pod kontrolou pověřeného orgánu:
0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCE

V APT, Dne 17/06/2016

Alexandre Desroches
General Manager



DELTA PLUS GROUP vyhlasuje, že tento nový výrobok je v súlade s nasledujúcimi predpismi:

AN12010T_ - AN12010T

Označenie :

SAMONAVÍJACIE ZARIADENE NA ZACHYTENIE PÁDU 10 M + AM016



FARBA :

Červená

veľkosť :

10 m

Popis :

Samonavíjacie zariadenie na zachytenie pádu s oceľovým lanom. Kryt z ABS. Indikátor pádu. Inerciálny blokovací systém. 1 automatický spojovací komponent AM016.

Výkony :

Výrobok je v súlade s požiadavkami európskej smernice 89/686, najmä pokiaľ ide o ergonómiu, neškodnosť a pohodlie, a v súlade s normami:



SMERNICA O OOP 89/686/EHS

EN363 : 2008 Osobné ochranné prostriedky proti pádu z výšky. Systémy na zabránenie pádu

EN364 : 1992 Osobné ochranné prostriedky proti pádu z výšky. Skúšobné metódy

EN365 : 2004 Všeobecné požiadavky na pre označovanie a návody na použitie

EN360:2002 Osobné ochranné prostriedky proti pádu z výšky. Samonavíjacie záchytné zariadenia
150 kg: Další požadavky pro speciální aplikace

Tento výrobok je identický s osobnou ochrannou pomôckou, ktorá bola predmetom testovania typovej skúšky ES:

N° 0082/022/160/05/16/0167, vydal notifikovaný orgán:

0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCJ -

Na tento výrobok sa vyťahuje postup uvedený v článku 11 (A alebo B) smernice 89/686/EHS, ktorý musí overiť notifikovaný orgán:
0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCJ

V APT, Dňa 17/06/2016

Alexandre Desroches
General Manager



A DELTA PLUS GROUP kijelenti az új termékről, hogy megfelel az alábbi szabályozásoknak :

AN12010T_ - AN12010T

Megnevezés :

AUTOMATA VISSZAHÚZÁSÚ ZUHANÁSGÁTLÓ 10M + AM016



SZIN :

Piros

méret :

10 m

Leírás :

Automata visszahúzású zuhanásgátló acél kábellel. ABS tok. Leesést jelző. Inerciális blokkoló rendszer. 1 forgós automata csatlakozó AM016.

Teljesítmény :

A termék megfelel a 89/686. európai irányelv követelményeinek, különösen ergonomiai, biztonsági, kényelmi szempontból, valamint a következő szabványoknak:



89/686/EGK EVE IRÁNYELV

EN363 : 2008 Egyéni védőfelszerelés magasból való lezuhanás megelőzésére - Lezuhanását megelőző rendszerek

EN364 : 1992 Egyéni védőfelszerelés magasból való lezuhanás megelőzésére: Vizsgálati módszerek

EN365 : 2004 A használati utasításra és a jelölésre vonatkozó általános követelmények

EN360:2002 Egyéni védőfelszerelés magasból való lezuhanás megelőzésére - Visszahúzható típusú lezuhanásgátlók

150 kg: Kiegészítő követelmények a speciális alkalmazásokhoz

A termék megegyezik azzal az egyéni védőeszközzel, amely tárgyát képezi az alábbi CE típus tanúsítványok :
N° 0082/022/160/05/16/0167, notifikált szervezet által kiállítva :
0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCE -

A termék a 89/686/EGK irányelv 11. cikkére vonatkozólag (A vagy B) eljárásnak van alávetve a tanúsítási szervezet felügyelete mellett :
0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCE

Készült APT, 17/06/2016

Alexandre Desroches
General Manager



DELTA PLUS GROUP declară că acest produs nou este conform cu următoarele reglementări:

AN12010T_ - AN12010T

Denumire :

SISTEM ANTICĂDERE AUTORETRACTABIL 10M + AM016



CULOARE :

Roșu

dimensiune :

10 m

Specificații :

Sistem anticădere autoretractabil din cablu de oel. Carcasă ABS. Indicator de cădere. Sistem de blocare prin inerție. 1 conector automat AM016.

Performanțe :

Produsul îndeplinește cerințele Directivei europene 89/686, în special cu privire la ergonomie, caracterul inofensiv, confort, și ale standardelor:



DIRECTIVA EIP 89/686/CEE

EN363 : 2008 Echipament individual de protecție împotriva căderilor de la înălțime. Sisteme de protecție individuală împotriva căderilor de la înălțime

EN364 : 1992 Echipament individual de protecție împotriva căderilor de la înălțime. Metode de încercare

EN365 : 2004 Cerințe generale pentru instrucțiuni de utilizare și marcare

EN360:2002 Echipament individual de protecție împotriva căderilor de la înălțime. Opritoare de cădere retractabile

150 kg: Cerințe suplimentare pentru aplicații specifice

Acest produs este identic cu echipamentul individual de protecție, care a făcut obiectul atestării CE de tip:
N° 0082/022/160/05/16/0167, acordată de către organizația notificată:
0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCIA -

Acest produs este supus procedurii vizate în articolul 11 (A sau B) al directivei 89/686/CEE, sub controlul organizației notificate:

0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCIA

Întocmit la APT, Data 17/06/2016

Alexandre Desroches
General Manager



DELTA PLUS GROUP δηλώνει ότι αυτό το καινούργιο προϊόν πληροί τους επόμενους κανονισμούς:

AN12010T_ - AN12010T

Όνομασία :

ΑΝΤΙΠΤΩΣΗ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑΣ 10M + AM016



χρώμα :

Κόκκινο

μέγεθος :

10 m

Περίληψη χαρακτηριστικών :

Αντιπτώση με αυτόματη επαναφορά ζωστήρα. Κάρτερ ABS. Σύστημα παρεμπόδισης σε καταστάσεις αδράνειας. 1 αυτόματος σύνδεσμος AM016.

Αποδόσεις :

Το προϊόν πληροί τις απαιτήσεις της ευρωπαϊκής οδηγίας 89/686, ιδίως όσον αφορά την εργονομία, την αβλάβεια, την άνεση, και τα πρότυπα:



ΟΔΗΓΙΑ Μ.Α.Π. 89/686/ΕΟΚ

EN363 : 2008 Εξοπλισμός ατομικής προστασίας από τις πτώσεις από ύψος - Σύστημα κατακράτησης των πτώσεων

EN364 : 1992 Εξοπλισμός ατομικής προστασίας από τις πτώσεις από ύψος: Μέθοδοι δοκιμών

EN365 : 2004 Γενικές απαιτήσεις για τον τρόπο λειτουργίας και για τη σήμανση

EN360:2002 Εξοπλισμός ατομικής προστασίας από τις πτώσεις από ύψος - Αντιπτώση αυτόματης επαναφοράς

150 kg: Πρόσθετες απαιτήσεις για ιδιαίτερες εφαρμογές

Αυτό το προϊόν είναι ακριβώς το ίδιο με τον εξοπλισμό ατομικής προστασίας που αποτελεί το αντικείμενο της πιστοποίησης ΕΚ τύπου:

N° 0082/022/160/05/16/0167, που εκδίδεται από τον κοινοποιημένο οργανισμό:

0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANKREICH -

Αυτό το προϊόν υπόκειται στη διαδικασία που αναφέρεται στο άρθρο 11 (Α ή Β) της οδηγίας 89/686 / ΕΟΚ, υπό την εποπτεία του κοινοποιημένου οργανισμού:
0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANKREICH

Έγινε στις ΑPT, Την 17/06/2016

Alexandre Desroches
General Manager



DELTA PLUS GROUP izjavljuje da je ovaj novi proizvod u skladu sa sljedećim propisima:

AN12010T_ - AN12010T

Naziv :
PROTEKTOR S AUTOMATSKIM ZAUSTAVLJANJEM PADA 10M +
AM016



BOJA :
Crvena

veličina :
10 m

Opis :
Protector s automatskim zaustavljanjem pada, čelično uže dužine 10 m. Kućište od ABS-a. Indikator pada. Sustav blokiranja po inerciji. 1 spona sa zavrtnjem te indikatorom pada AM016.

Karakteristike :
Proizvod je usklađen s zahtjevima europske uredbe 89/686 u pogledu ergonomije, sigurnosti, udobnosti, kao i sa standardima:



DIREKTIVA 89/686/EEZ O OSOBNOJ ZAŠTITNOJ OPREMI

EN363 : 2008 Oprema za osobnu zaštitu protiv pada s visine - Sustav za zaustavljanje pri padu

EN364 : 1992 Zaštitna oprema za sprečavanje pada : Metode ispitivanja

EN365 : 2004 Opći zahtjevi za uputstvo za uporabu i označavanje

EN360:2002 Oprema za osobnu zaštitu protiv pada s visine - Oprema protiv pada sa automatskih zaustavljanjem

150 kg: Dodatni specijalni zahtjevi

Ovaj proizvod je isti kao i individualna zaštitna oprema za koju je izdana potvrda o sukladnosti tipa CE:
N° 0082/022/160/05/16/0167, izdalo prijavljeno tijelo:
0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCE -

Ovaj proizvod podvrgnut je proceduri navedenoj u članku 11 (A ili B) Direktive 89/686/EEZ, pod kontrolom prijavljenog tijela:
0082APAVE SUDEUROPE, CS60193 13322 MARSEILLE CEDEX 16 FRANCE

Izrađeno u APT, dana 17/06/2016

Alexandre Desroches
General Manager

